
I da ona nije odrasla u mojoj kući, opet mi ne bi bila
dopuštena, jer je ona kćerka moga brata po mlijeku.

Mene i Ebu Selemu zadojila je Suvejba, zato mi
nemojte nuditi svoje kćeri niti svoje sestre!'

Prenosi se od Ummu Habibe, kćerke Ebu Sufjanove, (da je kazivala): "Jedne sam prilike
rekla: 'Allahov Poslaniče, oženi se mojom sestrom, kćerkom Ebu Sufjanovom!' 'Zar bi ti
to voljela?', upita me on. 'Da', rekoh, 'ti svakako nisi samo moj, a meni najdraži ko bi sa

mnom mogao dijeliti dobro jest moja sestra.' 'To mi nije dopušteno.', reče Poslanik,
sallallahu alejhi ve sellem. 'Ali mi čujemo da se hoćeš oženiti kćerkom Ebu Seleminom?',
rekoh mu. 'Kćerkom Umm Seleme?', upita on. 'Da.', odgovorih. Tada on reče: 'I da ona
nije odrasla u mojoj kući, opet mi ne bi bila dopuštena, jer je ona kćerka moga brata po
mlijeku. Mene i Ebu Selemu zadojila je Suvejba, zato mi nemojte nuditi svoje kćeri niti
svoje sestre!'“ Urva veli: "Suvejba je bila robinja Ebu Leheba; on ju je oslobodio, te je

zadojila Poslanika, sallallahu alejhi ve sellem. A kada je Ebu Leheb umro, neko od
njegove porodice vidio ga je u snu u veoma teškom stanju, pa ga je upitao: 'Šta si tamo
zatekao?' 'Ja nisam našao nikakvo dobro poslije vas, osim što dobijem vode u ovom (tj.

žljebić napalcu ili između palca i kažiprsta, misleći na nešto neznatno malo) zato što sam
oslobodio Suvejbu.', odgovori mu Ebu Leheb."

[Vjerodostojan] [Muttefekun alejh]

Ummu Habiba, kćerka Sufjanova jedna je od majki vjernika, Allah sa njima bio zadovoljan.
Bila je sretna u braku sa Poslanikom, sallallahu alejhi ve sellem, i zadovoljna njime, pa je
zatražila od Poslanika da oženi i njenu sestru. Poslaniku, sallallahu alejhi ve sellem, bilo je
čudno kako ona dopušta ženidbu sa drugom ženom, znajući za ljubomoru koja vlada među
ženama. Zbg toga ju je, čudeći se i upitao: „Zar bi ti to voljela?“ A ona je odgovorila da bi.
Potom mu je pojasnila razlog zbog kojeg bi voljela da Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem,
oženi i njenu sestru, jer ona svakako ima inoču, pa bi najviše voljela da to bude njena sestra.
Ona, dakle, nije poznavala zabranu spajanja dvije sestre u braku, pa joj je Poslanik ukazao da
to nije dozvoljeno. Tada ga je ona obavijestila da se priča kako će on oženiti kćerku Ebu
Seeleme, a on joj je kazao, pitajući je: „Kćerkom Umm Seleme?“ „Da.“, odgovorila je. On je
tada, pojašnjavajući netačnost te informacije kazao da mu ona nije dozvoljena iz dva razloga:
Prvi je da je ona pastorka o kojoj se brinuo, a drugi je da je ona kćerka od brata po mlijeku.
Njega i njenog oca dojila je Suvejba koja je bila oslobođena robinja Ebu Leheba, a on joj je
također i amidža. Zato je kazao da mu oni ne nude svoje kćeri i sestre jer on bolje zna i preči
je da svoje poslove uređuje.
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